
Niederschrift der SR- 30. öffentlichen Sitzung des Stadtrates am 17.03.2022 Seite 1 von 9

Stadtrat Weißenfels, 23.03.2022
der Stadt Weißenfels

N IEDERSCHR I FT
der 30. öffentlichen Sitzung des Stadtrates am 17.03.2022

Teilnehmer: siehe Anwesenheitsliste Beginn: 17:00 Uhr
Ort: Kulturhaus, Merseburger Straße 14, Weißenfels Ende: 19:00 Uhr

Bestätigte Tagesordnung

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung,
der fehlenden Mitglieder des Stadtrates und der Beschlussfähigkeit

TOP 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

TOP 3 Einwohnerfragestunde

TOP 4 Abstimmung über die Niederschrift der letzten Sitzung des Stadtrates

TOP 5 Bericht des Oberbürgermeisters über die Ausführung gefasster
Beschlüsse, ggf. über wichtige Stadtangelegenheiten und
Dringlichkeitsentscheidungen

TOP 6 Beitrittsbeschluss - Wirtschaftsplan 2022 für das Wirtschaftsjahr 2022 des
Sport- & Freizeitbetriebes der Stadt Weißenfels

029/2022

TOP 7 Baumaßnahme "Verbindungsweg Roßbacher Straße - Am Herrenberg" 022/2022

TOP 8 Verkehrsberuhigungskonzept Leißling 006/2022

TOP 9 Verkehrsberuhigungskonzept Langendorf 007/2022

TOP 10 Grundsatzbeschluss zur zukünftigen Nutzung des Glorias 032/2022

Anträge mit Empfehlungen der Ausschüsse

TOP 11 Antrag der Fraktion WW, BfW, LG - Benennung von Straßen, Wegen und
Plätzen nach Weißenfelser Frauenpersönlichkeiten

046(VII)
2021

TOP 12 Antrag Fraktion AfD Schaffung einer neuen Dauerausstellung „Flucht,
Vertreibung und neue Nachkriegsheimat in der Region Weißenfels“ im
Schlossmuseum WSF

050(VII)
2021

TOP 12 Antrag Fraktion AfD Absage des Neujahrsempfang der Stadt Weißenfels -
Verwendung der Mittel

001(VII)
2022

TOP 13 Beantwortung von Anfragen

TOP 14 Mitteilungen und Anfragen

Nichtöffentlicher Teil

TOP 1 Versetzung in den Ruhestand 037/2022

TOP 2 Einstellung zur Nachbesetzung Fachbereichsleiter III 038/2022
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TOP 3 Vergabeverfahren nach Vergabeverordnung - Grundschule Langendorf,
Neubau Grundschule und Sanierung historischer Altbau zum
Hortgebäude - Zuschlagserteilung Planungsleistungen Gebäudeplanung

018/2022

TOP 4 Vergabeverfahren nach Vergabeverordnung - Grundschule Langendorf,
Neubau Grundschule und Sanierung historischer Altbau zum
Hortgebäude - Zuschlagserteilung Planungsleistung Tragwerksplanung

019/2022

TOP 5 Vergabeverfahren nach Vergabeverordnung - Grundschule Langendorf,
Neubau Grundschule und Sanierung historischer Altbau zum
Hortgebäude - Zuschlagserteilung Planungsleistungen
Freianlagenplanung

021/2022

TOP 6 Vergabeverfahren nach Vergabeverordnung - Grundschule Langendorf,
Neubau Grundschule und Sanierung historischer Altbau zum
Hortgebäude - Zuschlagserteilung Planungsleistungen technische
Ausrüstung

033/2022

TOP 7 Zuschlagserteilung Gemeinschaftsbaumaßnahme Ausbau Leipziger
Straße

034/2022

TOP 8 Beantwortung von Anfragen

TOP 9 Mitteilungen und Anfragen

Öffentlicher Teil

TOP 15 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

TOP 16 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der
fehlenden Mitglieder des Stadtrates und der Beschlussfähigkeit

Der 1. Stellvertreter des Stadtratsvorsitzenden Herr Dr. Volk eröffnet die Sitzung. Es wird
festgestellt, dass alle Mitglieder ordnungsgemäß geladen sind. Es sind 33 Mitglieder anwesend.
Es besteht Beschlussfähigkeit.

2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

Die Fraktion AfD zieht den TOP 12- Antrag Schaffung einer neuen Dauerausstellung zurück und
wird diesen überarbeiten.

Weitere Anträge auf Änderung der Tagesordnung gibt es nicht. Die vorliegende Tagesordnung
ist damit - einschließlich der Änderung zu TOP 12 - angenommen.

3. Einwohnerfragestunde

Herr Dreyer, Weißenfels
In der heutigen MZ ist zu lesen, dass der Jugendtreff im Bahnhofsgebäude momentan nicht
weiter fokussiert wird. Aus seiner Sicht ist es jedoch sehr wichtig Jugendtreffs in der Stadt
aufzubauen. Der Stadtrat sollte das Projekt schnellstens fortführen und damit an die gute Arbeit
im Freizeittreff „Die Brücke“ anknüpfen.
Herr Risch informiert, dass die Vandalismus-Schäden am Bahnhof in den nächsten Wochen
behoben werden. Dazu wird dem Stadtrat eine Beschlussvorlage zur außerplanmäßigen
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Ausgabe von ca. 50T € vorgelegt. Die Verwaltung hält weiter daran fest ein Jugendparlament zu
etablieren.

Herr Fabig, Weißenfels OT Markwerben
Es wird der Verwaltung für die Aufklärung der Vorwürfe des derzeitigen Ortsbürgermeisters in
der Ortschaft Markwerben gegen die Familie Fabig gedankt.

4. Abstimmung über die Niederschrift der letzten Sitzung des Stadtrates

Die Niederschrift der Sitzung vom 24.02.2022 wird mit zwei Enthaltungen bestätigt.

5. Bericht des Oberbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, ggf.
über wichtige Stadtangelegenheiten und Dringlichkeitsentscheidungen

Aufnahme von Flüchtlingen
Der Burgenlandkreis erwartet in den nächsten Wochen ca. 2000 Flüchtlinge aus der Ukraine.
Derzeit sind 74 Personen in Weißenfels untergebracht. Die Verwaltung prüft, wie die Kinder bei
der Beschulung und Freizeitgestaltung unterstützt werden können. Dazu könnten
Räumlichkeiten im Kulturhaus oder Ratssaal zur Verfügung gestellt werden. Der
Oberbürgermeister richtet seinen Dank an die zahlreichen Initiativen in der Stadt. Die
Verwaltung hat vorrangig die Stadträte Frau Gomolka und Herrn Reichel mit Transportmitteln,
Lagermöglichkeiten sowie Sach- und Geldspenden unterstützt.

Corona-Pandemie
Es werden in den kommenden Tagen neue Regelungen durch den Bundestag und durch das
Land Sachsen-Anhalt erwartet. Die Verwaltung hält bis auf weiteres an den Regelungen zum
Home-Office und zu Terminvereinbarungen fest. Der Einlassdienst am Bürgerzentrum wird
aufrechterhalten. Innerhalb der Verwaltung steigt zwar das Infektionsgeschehen, aber die
Arbeitsfähigkeit ist momentan noch gegeben. Es wird um Verständnis gebeten, dass aufgrund
dessen nicht alle Fragen und Hinweise zeitnah bearbeitet werden können.

Sondernutzungsgebühren
Die Verwaltung bereitet die Bescheide für die Genehmigung zu Sondernutzungsgebühren vor.
Die Entscheidung zur Erhebung der Gebühren soll im 2. Halbjahr getroffen werden.

Erstattung der Straßenausbaubeiträge
Die Erstattung der Straßenausbaubeiträge durch das Land erfolgt nach einem Schlüssel
entsprechend der Siedlungsfläche. Damit erhält die Stadt Weißenfels nur einen Bruchteil der
entstehenden Kosten. Die Mehrbelastung verbleibt bei der Stadt.
Eine Information dazu wird im Finanzausschuss gegeben.
Gleichfalls wird im Finanzausschuss zur Grundsteuerreform informiert.

Frühjahrsputz
Der traditionelle Frühjahrsputz soll in diesem Jahr am 09.04.2022 stattfinden. Die Verwaltung
wird konkrete Orte benennen, welche von den freiwilligen Helfern und Vereinen gesäubert
werden können.
Anschließend ist ein Dankeschön auf dem Marktplatz an diesem Tag auf dem Ostermarkt
geplant.

Verbrennen von Grünschnitt
Die Stellungnahmen der Ortschaften fallen sehr unterschiedlich aus. Es ist nun vorgesehen in
den Ortschaften, bei denen der Wunsch nach einem Verbrennungsverbot geäußert wurde, das
Verbot in die Gefahrenabwehrverordnung der Stadt aufzunehmen. In den übrigen Ortschaften
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wird vorgeschlagen die Reduzierung des Verbrennungszeitraumes auf März zu beschließen.
Eine Vorstellung der Änderungen wird im Umweltausschuss erfolgen.

Kreistag
Die Schulentwicklungsplanung des Burgenlandkreises wurde in der vergangenen Sitzung des
Kreistages beschlossen.
Zeitgleich ist bei der Verwaltung das Schreiben der Verbandsgemeinde Unstruttal eingegangen,
wonach die Beschulung der Kinder aus Goseck und Markröhlitz ab 2030 nicht länger in der
Grundschule Uichteritz erfolgt. Damit hat die Verwaltung Planungssicherheit für die Sanierung
oder den Neubau der Grundschule in Uichteritz.

Wassertourismus
Die Oeblitz-Schleuse bleibt in diesem Jahr wegen Reparaturmaßnahmen geschlossen. Der
Wassertourismus ist damit stark beeinträchtigt.

Parkangebot Innenstadt
Mit Beginn der Baumaßnahme in der Leipziger Straße fallen zahlreiche Parkplätze am
Töpferdamm weg. Aufgrund dessen wird hingegen einer vorherigen Information der
Klimaparkplatz nicht unbegrenzt zum Parken angeboten. Es ist zu erwarten, dass die Besucher
des neuen Jobcenters keinen Parkplatz während der Öffnungszeiten finden. Es wird geprüft,
inwieweit die Parkplätze am Kulturhaus und an der Stadthalle in die Bewirtschaftung für
Dauerparker aufgenommen werden können. Dem Burgenlandkreis wurde zusätzlich der Kontakt
zum ehemaligen Globusmarkt am „Weg nach der Marienmühle“ vermittelt.

Besuch Ministerin
Die Innenministerin Frau Dr. Zieschang hat unter anderem die Feuerwehr in Weißenfels
besucht. Herr Risch hat dabei die Einführung einer „Feuersteuer“ ins Gespräch gebracht, womit
Investitionen bei den Wehren umsetzbar wären.
Später führte der Besuch in das Neustadtbüro. Ihren Aussagen zufolge soll das Weißenfelser
Revier gestärkt werden.

Soziale Medien
Der Instagram-Kanal kultur.weissenfels gehört zu den spannendsten Kanälen
Mitteldeutschlands. Der Mitteldeutsche Rundfunk hat am 1. Februar 2022 eine Liste mit zehn
Instagram-Kanälen veröffentlicht, die über kulturelle Themen in Sachsen-Anhalt, Sachsen und
Thüringen berichten. Weißenfels wird dort in einer Reihe mit Leipzig, Dresden und Erfurt
genannt. Den zuständigen Kollegen wird ein großer Dank ausgesprochen.

6. Beitrittsbeschluss - Wirtschaftsplan 2022 für das Wirtschaftsjahr 2022 des Sport- &
Freizeitbetriebes der Stadt Weißenfels

Herr Risch führt aus, dass es sich um einen Fehler bei der Summierung handelt, welcher durch
die Kommunalaufsicht festgestellt wurde. Mit dem Beitrittsbeschluss wird dies geheilt.

Herr Walther fragt an, mit welchen geplanten Investitionen die nun fehlenden 260 T€
kompensiert werden.
Dazu stellt Herr Risch richtig, dass keine Investitionen gefährdet sind. Es wurde versehentlich
der Kontokorrentkredit als Kreditbedarf ausgewiesen.

Beschluss-Nr. SR 281-30/2022
Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt den Beitritt gemäß Bescheid der Kommunalaufsicht
vom 10.02.2022 zur Genehmigung des Wirtschaftsplanes des Sport- und Freizeitbetriebes der
Stadt Weißenfels 2022 ff. für das Wirtschaftsjahr 2022 unter Reduzierung des genehmigten
Kredites für Investitionen und Investitionsfördermaßnahmen auf 701.500 €.

Abstimmung: dafür: 32 dagegen: 0 Enthaltung: 1
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7. Baumaßnahme "Verbindungsweg Roßbacher Straße - Am Herrenberg"

Herr Risch erläutert die Baumaßnahme und verweist auf die Beitragspflichtigen, welche nach
geltendem Recht an der Erschließung zu beteiligen sind.
Im Stadtentwicklungsausschuss wurde darauf verwiesen, dass Zuzüge besser auf die
Innenstadt zu fokussieren sind. Dabei meint Herr Risch, dass es sich hierbei um anderes
Klientel handelt und die verschiedenen Zielgruppen getrennt zu betrachten sind.
Weiter wurde die Erhebung von Erschließungsbeiträgen kritisiert. Jedoch ist zu bedenken, dass
bei einer nicht Beteiligung der Anwohner die Kosten durch alle Steuerzahler zu tragen wären.
Privilegiertes Wohnen sollte nicht durch alle Steuerzahlen subventioniert werden.

Herr Rauner teilt mit, dass sich sein Abstimmungsverhalten entgegen der Entscheidung im
Stadtentwicklungsausschuss verändern wird. Er ist bei der vorangegangenen Sitzung von
anderen Voraussetzungen ausgegangen, welche mittlerweile berichtigt werden konnten.

Herr Walther fragt an, ob es tatsächlich neun Interessenten für die Baugrundstücke gibt.
Dazu wird ausgeführt, dass die bisherigen Interessenten angeschrieben wurden. Daraus folgte
die Zusage von vier Bauwilligen. Die restlichen Grundstücke werden wie vom Stadtrat gefordert
per Interessenbekundungsverfahren vergeben.

Herr Walther möchte weiter wissen, ob es neben den benannten Grundstücken „Am
Herrenberg“ weitere unerschlossene Grundstücke im Stadtgebiet gibt.
Herr Risch erklärt, dass die Grundstücke teilweise erschlossen sind und die damaligen
Baugenehmigungen nicht seitens der Stadtverwaltung ausgestellt wurden. Die Bauordnung war
damals dem Landkreis unterstellt. Gemeinsam mit der Abwasserbeseitigung Weißenfels AöR
wurde entschieden, dass dieses Gebiet mit anzuschließen ist. Die Herstellungskostenbeiträge
werden nun dementsprechend erhoben.

Beschluss-Nr. SR 282-30/2022
Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt
1. die Entwurfsplanung für die Erschließung „Verbindungsweg Roßbacher Straße- Am

Herrenberg“ und
2. das Technische Ausbauprogramm „Verbindungsweg Roßbacher Straße- Am Herrenberg“

mit folgenden Teileinrichtungen
- Verkehrsmischfläche

mit einer Breite von 5,75m, mit beidseitiger Bordanlage (Rundbord) und einseitiger
zweizeiliger Entwässerungsrinne, Belastungsklasse 1,0 – Asphaltbauweise

- Zufahrten
Betonsteinpflaster

- Straßenentwässerung
über Straßeneinläufe in neue Regenwasserversickerungsanlagen (Rigolen) umzusetzen.

Abstimmung: dafür: 27 dagegen: 1 Enthaltung: 5

8. Verkehrsberuhigungskonzept Leißling

Herr Risch erwähnt, dass die Verkehrsberuhigungskonzepte Langendorf und Leißling
ausführlich mit den Ortschaften beraten sind.

Beschluss-Nr. SR 283-30/2022
Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt das Verkehrsberuhigungskonzept für den Ortsteil
Leißling und erteilt das Einvernehmen zur Beibehaltung und Umsetzung von
Verkehrsberuhigungsmaßnahmen im Sinne des § 45 Abs. 1c StVO.

Abstimmung: dafür: 33 dagegen: 0 Enthaltung: 0
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9. Verkehrsberuhigungskonzept Langendorf

Beschluss-Nr. SR 284-30/2022
Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt das Verkehrsberuhigungskonzept für den Ortsteil
Langendorf und erteilt das Einvernehmen zur Beibehaltung und Umsetzung von
Verkehrsberuhigungsmaßnahmen im Sinne des § 45 Abs. 1c StVO.

Abstimmung: dafür: 33 dagegen: 0 Enthaltung: 0

10. Grundsatzbeschluss zur zukünftigen Nutzung des Glorias

Herr Risch führt aus, dass bei verschiedenen Formaten Umfragen zur Nutzung des Glorias
erfolgten. In weiteren Workshops mit interessierten Bürgern wurden die nun vorgeschlagenen
Nutzungsvarianten erarbeitet. Es besteht Hoffnung, dass in einem ersten Schritt die
Planungsleistungen gefördert werden. Zusätzlich ist die Sanierung des Glorias beim
Strukturmittel angemeldet.

Beschluss-Nr. SR 285-30/2022
Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt, die oben genannten Nutzungsvarianten 1 bis 3 für
mögliche Nutzungen des Glorias, mittels einer Variantenuntersuchung auf Realisierbarkeit
prüfen zu lassen und dementsprechend mit einem geeigneten Betreiber ein Betreiberkonzept zu
erstellen.

Abstimmung: dafür: 31 dagegen: 0 Enthaltung: 2

Anträge mit Empfehlungen der Ausschüsse

11. Antrag der Fraktion WW, BfW, LG - Benennung von Straßen, Wegen und Plätzen nach
Weißenfelser Frauenpersönlichkeiten

Herr Patzschke bestätigt die vom Kulturausschuss vorgebrachte Änderung im Beschluss.

Frau Ramona Spiegelberg hinterfragt, ob es tatsächlich so viele Frauenpersönlichkeiten in der
Historie gab. Weiter gibt sie zu bedenken, dass bei einer Benennung von Plätzen nach einer
neuzeitlichen Frauenpersönlichkeit die Gefahr besteht, dass diese Personen in den
darauffolgenden Jahren keine Frauen mehr sind und hinterfragt wie mit den Schildern dann
umgegangen werden soll.

Herr Riemer erläutert, dass von 211 Straßen, welche nach Weißenfelser Persönlichkeiten
benannt sind, gerade einmal 16,5 (Argumentation Geschwister-Scholl-Straße) nach
Frauenpersönlichkeiten benannt sind. Die bisherige Vorgehensweise, dass die Benennung von
Straßen, Wegen und Plätzen nach Weißenfelser Persönlichkeiten erst nach einem gewissen
zeitlichen Abstand zum Ableben der Person erfolgt, sollte beibehalten werden.

Beschluss-Nr. SR 286-30/2022
Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt, zukünftig Straßen, Wege und Plätze im
Stadtgebiet, d.h. in der Kernstadt und den Ortsteilen, die neu- oder umbenannt werden sollen,
vorrangig nach Weißenfelser Frauenpersönlichkeiten zu benennen.

Abstimmung: dafür: 28 dagegen: 0 Enthaltung: 5
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12. Antrag Fraktion AfD Absage des Neujahrsempfang der Stadt Weißenfels -
Verwendung der Mittel

Frau Ramona Spiegelberg begründet, dass mit den zusätzlichen Mitteln aus der Absage des
Neujahrsempfang den Feuerwehren ein Bonus zu Gute kommen soll.

Herr Risch erinnert daran, dass 123T € aus der Reduzierung der Kreisumlage zur Unterhaltung
der Feuerwehrgerätehäuser zur Verfügung stehen. Aufgrund von Baustoffmangel und fehlenden
Fachfirmen besteht dieses Jahr ehr das Problem, dass die Mittel nicht vollständig verbaut
werden können.

Herr Reichel verweist ebenfalls auf die bereits erhöhten Mittel für die Unterhaltung der
Feuerwehrgerätehäuser. Zusätzlich wird im Hauptausschuss beraten, wie die Attraktivität des
Ehrenamtes weiter zu steigern ist. Eine zusätzliche Vermischung der Haushaltsansätze
empfiehlt er nicht.

Frau Ramona Spiegelberg verweist auf den Beschluss des Stadtrates zum Bau einer neuen
Feuerwehr in Borau, welcher nie umgesetzt wurde.
Dies korrigiert Herr Risch dahingehend, dass gemeinsam mit der Freiwilligen Feuerwehr Borau
entschieden wurde von der Containerlösung abzusehen. Für den Neubau werden derzeit
Gespräche zu Grundstücksangelegenheiten geführt.

Beschluss-Nr. SR 287-30/2022
Der Stadtrat der Stadt Weißenfels beschließt, dass geplante Geld des Neujahrsempfang 2022
für eine dringende Reparaturmaßnahme der FFW Weißenfels und Gemeinden zu nutzen.
Wir wissen alle, dass die Liste der überfälligen Reparaturen lang ist.
Herr Trauer möge mit der FFW eine Dringlichkeitsliste erstellen mit dem dazugehörigen
finanziellen Aufwand und dem Stadtrat zur Verfügung stellen.

Abstimmung: dafür: 5 dagegen: 24 Enthaltung: 4
Damit ist der Antrag abgelehnt.

13. Beantwortung von Anfragen

Folgende Antworten der Verwaltung liegen schriftlich vor:
- Wochenmarkt Dezember
- Einwohnerfragestunde Lärmschutzwand Röntgenweg
- Nachfrage Maßnahmen Nr. 49 mittlere Investitionsplanung ab 2022 „Löbicken Anger“

Herr Walther ist verwundert darüber, dass der Eigentümerwechsel zur Fläche am E-Center der
Verwaltung nicht bekannt war und meint, dass zur Anfrage der Einwohnerin Frau Reppin einige
Fragen offengeblieben sind.

14. Mitteilungen und Anfragen

Mitteilungen OB:
- Das Bürgerzentrum ist vom 08.-17.06.2022 aufgrund einer Technikumstellung geschlossen.

Notfälle werden vom Bürgerzentrum in Lützen bearbeitet.

Herr Reichel bedankt sich bei allen Spendern und berichtet, dass noch am heutigen Tag der 4.
Transport Richtung ukrainische Grenze unterwegs ist. Die Hilfsbereitschaft ist sehr
überwältigend. Ein Dank gilt auch der Stadt Weißenfels und der WVW.

Herr Walther trägt eine Anfrage zu Konsequenzen des Ukraine-Krieg vor und reicht diese
schriftlich ein.
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Herr Patzschke stellt Fragen zur Umsetzung der Beschlüsse Einsatz von Fahrradstreifen im
Ordnungsamt sowie zur Erarbeitung der rechtlichen Rahmenbedingungen zu Bürgerprojekten
und reicht diese schriftlich ein.

Herrn Patzschke wurde von Bürgern berichtet, dass sich die Trasse für den Radweg von der
Ortschaft Tagewerben zum Hassesee Roßbach verändert. Dazu wurden
Grundstückseigentümer durch die Verwaltung bereits angeschrieben und erste Gespräche zur
Planung geführt. Der Ortschaftsrat Tagewerben erhielt keinerlei Information dazu und wurde in
der Planung völlig übergangen. Es wird angefragt, wann eine Beteiligung des Ortschaftsrates
Tagewerben nachgeholt wird.

Ende der öffentlichen Sitzung.

Dr. Norbert Volk Anja Bechmann
1. Stellvertreter des Stadtratsvorsitzenden Protokollführerin

Öffentlicher Teil

Öffentlicher Teil

15. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

Die Öffentlichkeit wird wiederhergestellt. Es waren keine Einwohner mehr anwesend.

16. Schließung der Sitzung

Der Stadtratsvorsitzende schließt die Sitzung.

Dr. Norbert Volk Anja Bechmann
1. Stellv. des Stadtratsvorsitzenden Protokollführerin


